
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°            , DE 2015 

(Do Sr. Flaviano Melo) 

Requer do Senhor Ministro de Minas 
e Energia informações sobre os frequentes 
desligamentos de energia elétrica no estado 
do Acre. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exa., nos termos do art. 50, § 2°, da 

Constituição Federal, e nos arts. 115, inciso I, e 116, do Regimento Interno 

que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao Senhor Ministro de Minas e Energia 

as seguintes informações: 

a) Quais as razões para os frequentes desligamentos de 

energia ocorridos no Estado do Acre, em especial em 

Rio Branco? 

b) Os concessionários de transmissão e distribuição de 

energia elétrica atuantes no Acre estão sendo 

adequadamente fiscalizados? 

c) O sistema de transmissão que fornece energia para o 

Acre está dimensionado para atender aos mesmos 

critérios de confiabilidade do restante do país (critério 

“n-1”)? 

d) Com a prorrogação da concessão da distribuidora 

Eletrobrás Distribuição Acre em 2015, quais 

investimentos serão exigidos da distribuidora para 

melhorar os baixos índices de qualidade do 

fornecimento de energia no estado? 
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JUSTIFICAÇÃO 

O Estado do Acre vem sofrendo com frequentes 

“apagões” de energia elétrica nos últimos meses, que causam grandes danos 

para a economia do estado e para a vida da população. Em setembro, por 

exemplo, por duas vezes, em uma mesma semana, o fornecimento de energia 

para o estado foi interrompido quase na sua totalidade. 

Nos últimos anos foram construídas linhas de 

transmissão que permitiram a interligação do Acre ao Sistema Interligado 

Nacional – SIN, o que não resultou em melhora na qualidade do fornecimento 

de energia elétrica para a população do estado. 

No ranking de qualidade do fornecimento de energia 

elétrica de 2015, publicado pela ANEEL, a distribuidora  Eletrobras Distribuição 

Acre aparece como a última colocada, prestando, portanto, o serviço de pior 

qualidade do país. 

Mesmo com o serviço de péssima qualidade prestado, a 

concessão da distribuidora deverá ser prorrogada pelo governo federal. Neste 

sentido, questiona-se quais condições serão exigidas da distribuidora para que 

possa melhorar a qualidade do fornecimento de energia para o estado. 

É, portanto, Senhor Ministro, no intuito de ver 

esclarecidas todas essas questões, que encaminhamos a Vossa Excelência o 

presente pedido de informações, a fim de buscarmos evitar que os, hoje 

frequentes, “apagões” de energia no estado continuem a ocorrer. 

Sala das Sessões, em           de                            de 2015. 

Deputado FLAVIANO MELO 
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